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Dôvodová správa  

 

k zmene uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 179/2014  zo dňa  

15. decembra 2014 – Nájom bývalej Školy v prírode Inovce pre obec Inovce z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 
 

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja uznesením č. 179/2014  zo dňa  15. decembra 

2014 schválilo nájom bývalej Školy v prírode Inovce pre obec Inovce z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa,  za nájomné vo výške 100,00 €/rok,  na dobu 5 rokov, za účelom  

prevádzkovania zariadenia a skvalitnenia služieb pre ľudí z regiónu ako aj širšieho okolia.    

 

Dňa 08.03.2017 predložil starosta obce Inovce Košickému samosprávnemu kraju žiadosť  

o predĺženie doby nájmu uvedenej v nájomnej zmluve ( 5 rokov) do 31. 12. 2027.  

Svoju žiadosť odôvodňuje zapojením sa obce do projektu pod názvom „Rozvíjanie turizmu  

v najmenej rozvinutých okresoch“, v nadväznosti na uvedené, starosta požiadal o čerpanie 

regionálneho príspevku z Úradu vlády SR Prioritná oblasť: Rozvoj  trhu práce založený na 

posilnenie regionálnej ekonomiky, Opatrenie: B.3. Podpora subjektov sociálnej ekonomiky, 

B.3.4. Zlepšenie ubytovacích kapacít  a poskytovania služieb s cieľom podpory cestovného 

ruchu v súvislosti s drevenou architektúrou regiónu, s dĺžkou realizácie 2016-2020. 

Vzhľadom na dobu realizácie projektových aktivít   

- vytvorenie 8 pracovných miest vrátane refundácie mzdových prostriedkov,  

- nákup technického vybavenia,  

- stavebné úpravy, 

- prevádzka rekreačno-športového zariadenia  

a povinnú udržateľnosť 8 vytvorených pracovných miest je obec povinná preukázať právny 

vzťah k nehnuteľnému majetku, v ktorom sa budú projektové aktivity realizovať.      

Nájom bývalej Školy v prírode Inovce pre obec Inovce bol v zmysle zákona č. 446/2001 Z. z. 

o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov ako dôvod hodný 

osobitného zreteľa schválený trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zastupiteľstva, preto 

predĺženie doby nájmu za podmienok nájmu schválených uznesením Zastupiteľstva 

Košického samosprávneho kraja č. 179/2014  zo dňa  15. decembra 2014  je potrebné schváliť 

zákonným spôsobom ako zmenu pôvodného uznesenia zastupiteľstva.     

Komisia Zastupiteľstva KSK k hospodáreniu s majetkom  a školská komisia odporučila 

Zastupiteľstvu KSK predmetný materiál prerokovať a schváliť. 

Z vyššie uvedených dôvodov predkladáme na zasadnutie Zastupiteľstva Košického 

samosprávneho kraja návrh na schválenie zmeny uznesenia tak, ako je uvedené v návrhu 

uznesenia. 

 

 

Košice  24. marca 2017 

 

Spracovala: Mgr. Jana Jarušinská,  

Odbor školstva Úradu KSK 


